
第２５回サマーセミナー アンケート 

アンケートに記載されたままのを転記 

 

１. チャンピオンレクチャーのルンバを見て、ゾクゾクしました！ 

石場先生の音楽の講義も毎年感動しております。 

このようなすばらしい内容のセミナーをプロアマ問わずもっとたくさんの選手が 

参加すれば良いのにと思います。もったいないの一言です。 

 

回答：先日、反省会にてアンケート結果を実行委員会に報告いたしました。 

貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございます。 

委員一同、大変励まされました。 

今後もプロ・アマ問わず、多くの方々に学びの機会を提供できるよう、 

内容の充実と広報に努めてまいります。 

引き続き、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

２. アマチュア指導員としてサークル活動をしています。会員は高齢者ばかりで毎

年人数が減ってきています。 

ダンス人口減少をなんとかしたいと考えた時、３０代～５０代の人口が少ない感

じがします。又、７０代より上は身体的に無理になって来るとやめてしまいます。 

このセミナーでダンスのステップや教科書の正しい内容を聞いても、サークル会

員には理解できないと思います。 

プロの先生にレッスンを受ける人は少なく、ダンス愛好家の多くは５０歳以上で

特に７０歳代は年金生活者なのでアマチュア指導員によるサークルなら低価格

で入れると思います。 

セミナーではアマチュア指導員に何をしてダンス人口を増やせる様になるかに

ついて教えて欲しいと思います。 

先日全日本選手権を見に行きましたが、客先が空席が多かった。 

秋の世界選手権をもり上げるため空席を少なくするためにも登録会員席も作っ

ていただきたいと思います。  

 

回答：先日、反省会にてアンケート結果を実行委員会に報告いたしました。 

貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございます。 

今後のセミナーでは、より実践的な指導法や地域での普及活動に役立つ内容 

も取り入れられるよう、検討を進めてまいります。 

引き続き、どうぞよろしくお願い申し上げます。 


